

Уральские актеры закончили свои гастроли



Вчера на вокзале собрались десятки красноярцев, чтобы проводить дорогих гостей, артистов Свердловского театра музыкальной комедии. В течение десяти дней они показали зрителям около пятнадцати гастрольных спектаклей. Кроме того, свердловские артисты дали несколько шефских концертов на крупнейших предприятиях города, в сельхозартелях и МТС Сухобузимского района. Очень теплой была встреча уральских артистов с комсомольцами города, которая состоялась во Дворце культуры Сибтяжмашзавода.

Уральские артисты остались очень довольны радужным приемом красноярцев, красотой знаменитых «Столбов», где они побывали на экскурсии.

На снимке: красноярские школьники вручают цветы отъезжающим свердловским актерам.

Фото Ф. Михайлова.

10 2 СЕН 1956

„Красноярский комсомолец“
г. Красноярск